

24–25 мая 2007 года в Санкт-Петербурге прошли VII Международные Лихачёвские научные чтения, организаторами которых выступили Российской академия наук, Российской академия образования, Конгресс петербургской интеллигенции и Санкт-Петербургский гуманитарный университет профсоюзов при поддержке Министерства иностранных дел Российской Федерации. (Напомним, что Лихачёвские чтения проводятся ежегодно в соответствии с Указом Президента РФ В.В. Путина «Об увековечении памяти Дмитрия Сергеевича Лихачёва» № 587 от 23 мая 2001 г.) В программу масштабной акции, неизменно проходящей с большим размахом и огромным числом выдающихся гостей, вошло открытие выставки трудов почетного доктора СПбГУП, академика Д.С. Лихачёва и выставки трудов профессорско-преподавательского коллектива СПбГУП, презентация новых изданий университета. В торжественной обстановке, под звуки музыки и овации приглашенных состоялось открытие бюста почетного доктора СПбГУП, поэта, лауреата Государственной премии СССР, академика Российской академии образования А.А. Вознесенского. Также в первый день Чтений прошла торжественная церемония вручения диплома, мантии и нагрудного знака почетного доктора СПбГУП академику Российской академии наук А.О. Чубарьину и академику



Ректор СПбГУП, профессор А.С. Запесоцкий представляет новые издания университета



Пленарное заседание



Бюст А.А. Вознесенского



Вручение диплома, мантии и нагрудного знака почетного доктора СПбГУП академику Российской академии наук А.О. Чубарьину

Российской академии образования, писателю А.А. Лиханову, а также открытие памятной доски с именами новых почетных докторов СПбГУП. Во второй день в рамках 8 секций прошли заседания, в которых приняли участие 18 академиков РАН и РАО, 15 член-корреспондентов

обеих академий. Информационными партнерами Чтений выступили 18 федеральных и региональных СМИ, среди которых был и наш журнал.

Сегодня мы представляем вашему вниманию тексты двух докладов, представленных на VII Международных Лихачёвских научных чтениях.